



Директор МУК КДЦ «Сатурн»  
Стрельников В.П.

## **Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в Муниципальном учреждении культуры Культурно-досуговый центр «Сатурн» (МУК КДЦ «Сатурн»)**

МУК КДЦ «Сатурн» располагается в нежилом помещении общей площадью 6000,7 м<sup>2</sup>, год постройки – 1966, год введения в эксплуатацию – 1966, этажность – 3, доступно населению.

Здание подключено к центральным системам отопления, электроснабжения, оборудовано водопроводом и канализацией, телефонной связью, выходом в информативно-коммуникативную сеть Интернет. Имеется резервная система питания по электроснабжению.

Здание оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации, системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, внешней и внутренней системой видеонаблюдения, металлодетекторами при входе в учреждение.

Прилегающая к учреждению территория облагорожена плиткой, озеленена и освещена в ночное время, со стороны двора – огорожено забором.

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение. На здании учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения и режимом работы на русском языке.

Перед входом в здание для беспрепятственного въезда людей с ограниченными возможностями здоровья категории К располагается пандус, входные лестницы оборудованы тактильными полосами, все двери оборудованы предупредительными знаками для слабовидящих людей категории С.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастных и социальных категорий.

В фойе МУК КДЦ «Сатурн» расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, о режиме работы учреждения и расписании занятий творческих коллективов МУК КДЦ «Сатурн», а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

В фойе расположены 2 гардероба для хранения верхней одежды посетителей.

В учреждении созданы комфортные условия для пребывания граждан пожилого возраста, детей, инвалидов, способствующие процессу качественного предоставления услуг. На первом, втором и третьем этажах имеются сидячие места для посетителей МУК КДЦ «Сатурн».

В здание учреждения входят следующие помещения:

- кабинеты для руководящего состава и сотрудников учреждения,
- 2 костюмерные,
- 2 танцевальных зала,
- 3 гримерные комнаты,
- служебные помещения,
- санузлы для сотрудников и посетителей учреждения в количестве 7 шт. (1 санузел полностью оборудован для людей с ограниченными возможностями здоровья)
- кабинеты для занятий кружковой деятельностью,
- помещения для проведений репетиций, выступлений и хранения реквизита и инструментов хоровых, хореографических и театральных коллективов,
- сцена для выступлений с аудиовизуальным и световым оборудованием,
- 2 зрительных зала: большой - в 887 мест и малый - в 210 мест,
- выставочный зал.

В большом зрительном зале проходят драматические и музыкальные спектакли, концерты ведущих артистов и коллективов, концерты и театрализованные представления творческих коллективов МУК КДЦ «Сатурн», самостоятельные проекты МУК КДЦ «Сатурн», фестивали и творческие встречи.

В малом зрительном зале в 210 мест проходят творческие вечера, совещания, семинары, профессиональные праздники, конференции, встречи.

В кабинетах и танцевальных залах ведутся занятия творческих коллективов.

Въезд на территорию МУК КДЦ «Сатурн» проходит по согласованию с администрацией учреждения.

В учреждении 4 рабочих места оборудовано персональными компьютерами для сотрудников учреждения, все имеют выход в Интернет. Все административные кабинеты оснащены телефонной связью, выходом в информативно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью. Специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

В учреждении имеется:

- исправная, по большей части современная мебель, соответствующая возрасту и количеству занимающихся в творческих коллективах;
- специальное оборудование для занятий в творческих коллективах.

Деятельность учреждения культуры соответствует установленным государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам

Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день.

Сценическое оборудование и одежда сцены, занавесы зрительного зала, стены зрительного зала пропитываются специальным огнезащитным составом в сроки, установленные ППБ.

В учреждении осуществляется круглосуточное дежурство. Вахта оборудована тревожной кнопкой для вызова службы охраны.

Все сотрудники – специалисты учреждения имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У каждого сотрудника имеется должностная инструкция.

В МУК КДЦ «Сатурн» полностью проведена специальная оценка условий труда.

В МУК КДЦ «Сатурн» постоянно проводится работа по улучшению материально технической базы, изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.